

PODMÍNKY UKONČENÍ PŘEDMĚTU ZÁKLADY SOCIÁLNÍ POLITIKY (PODZIM 2010)

STUDENT MŮŽE ZÍSKAT MAXIMÁLNĚ 120 BODŮ. K ÚSPĚŠNÉMU UKONČENÍ PŘEDMĚTU MUSÍ ZÍSKAT ALESPŮ 70 BODŮ.

PRŮBĚŽNÉ TESTY:

V průběhu semestru se píše dva průběžné testy (10. týden, 13. týden)

V prvním testu je možno získat 30 bodů, ve druhém testu je možno získat 40 bodů.

SEMINÁŘE:

- Seminární práce:

Student je povinen účastnit se seminářů, v rámci kterých musí vypracovat a odprezentovat seminární práci a oponentský posudek.

Témata seminárních prací jsou zveřejněna na IS, stejně jako data prezentace.

Za zpracování a odprezentování seminární práce může student získat maximálně 40 bodů.

Pokud student nevypracuje, případně neodprezentuje, seminární práci a oponentský posudek, nesplnil požadavky na ukončení předmětu.

- Požadavky k seminární práci:

Student zpracovává seminární práci ve struktuře, kterou nalezne v prezentaci z první přednášky (viz IS).

Důraz je kladen především na představení problému a na zhodnocení aktuální situace v ČR a ve vybrané zemi. K tomu je student povinen čerpat z cizojazyčných zdrojů (články v elektronických databázích - <http://www.econ.muni.cz/stredisko-vedeckych-informaci/infozdroje/>, kterými disponuje ESF MU; cizojazyčné noviny, apod.).

Součástí práce musí být řádně okomentované tabulky či grafy.

Student je povinen citovat dle platné citační normy (viz <https://is.muni.cz/auth/do/1456/soubory/katedry/kve/4080074/norma.pdf>).

Rozsah práce je 10 – 12 stran A4.

Práce se odevzdává v tištěné podobě vyučujícímu v den prezentace a v elektronické podobě do odevzdávání na IS nejpozději v den prezentace.

Prezentace seminární práce (powerpoint) v délce maximálně 20 minut.

- Požadavky k oponentskému posudku

Student je povinen zpracovat oponentský posudek, za který může získat maximálně 10 bodů.

Student je povinen zpracovat oponentský posudek předem a prezentovat jej na semináři.

Student se domlouvá na zpracování oponentského posudku s kolegy ze stejné seminární skupiny individuálně (domluva např. na seminářích či s využitím diskusního fóra na IS).

Vzor posudku naleznete na IS.

- Účast na seminářích:

Účast na seminářích je povinná. Za každou neomluvenou neúčast má vyučující právo odečíst studentovi 10 bodů.

BODY:

	Body
Průběžné testy	70 bodů(30 + 40 bodů)
Seminární práce, vypracování, prezentace	Max 40 bodů
Oponentský posudek	Max. 10 bodů
Celkem	120 bodů

